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1.	Anfrage des Abg.
	 Nikolai Reith FDP/DVP

	 Eingang: 17.5.2023

2.	Anfrage des Abg.
	 Miguel Klauß AfD

	 Eingang: 25.5.2023

3.	Anfrage des Abg.
	 Ruben Rupp AfD

	 Eingang: 26.5.2023

4.	Anfrage des Abg.
	 Stephen Brauer FDP/DVP

	 Eingang: 2.6.2023

Aktueller Sachstand der Ehrenamtskarte

a)	�Welche Kriterien hat die zuständige Arbeitsgruppe bereits 
für die Ehrenamtskarte erarbeitet?

b)	�In welchen der vier Modellregionen wurden welche Maß-
nahmen hinsichtlich der Einführung ergriffen?

Flugreisen des Verkehrsministers

a)	�Plant Herr Minister Winfried Hermann, seine CO2-Emissio-
nen durch Flugreisen zu reduzieren und künftig den Nacht-
zug für Reisen nach Berlin zu nutzen, um damit einen Bei-
trag zur Rettung des Weltklimas zu leisten?

b)	�Ist die Landesregierung der Meinung, dass ein voller Termin-
plan, den Privatleute ebenso haben, einen Inlandsflug recht-
fertigt?

Doppelte Staatsbürgerschaft bei hoheitlichen Würdenträ-
gern

a)	�Verfügen Finanzminister Dr. Danyal Bayaz oder andere Mi-
nister und Staatssekretäre – wie aus öffentlichen Quellen 
ersichtlich – nach wie vor über eine doppelte Staatsbürger-
schaft?

b)	�Sieht die Landesregierung einen Loyalitätskonflikt bei 
Ministern mit einer doppelten Staatsbürgerschaft, da diese 
qua ausländischer Staatsbürgerschaft auch einem anderen 
Staat verpflichtet sind?

Barrierefreier Bahnhof in Schwäbisch Hall-Hessental

a)	�Ist die Landesregierung bereit, sich in Gesprächen mit der 
Deutschen Bahn dafür einzusetzen, dass als Zwischenlösung 
aufgrund der derzeitigen Umbaumaßnahmen am Bahnhof in 
Schwäbisch Hall-Hessental die dort vorhandene Furt geöff-
net wird, um so einen barrierefreien Zugang zu den Bahn-
gleisen 2 und 3 zu ermöglichen?

b)	�Welche weiteren – gegebenenfalls unkonventionellen – Über-
gangslösungen sind mit Blick auf den geplanten Baubeginn 
der Umbaumaßnahmen im Jahr 2030 ihrer Ansicht nach vor 
Ort geboten, um mobilitätseingeschränkten Personen einen 
barrierefreien Zugang und Aufenthalt am Hessentaler Bahn-
hof zu ermöglichen?
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Entscheidungsfindung anhand objektiver Kriterien bei der 
Verlegung des Rettungshubschraubers Christoph 41

a)	�Inwiefern kann im Rahmen der Entscheidung zur Verlegung 
des Rettungshubschraubers Christoph 41 von einer objektiven 
Entscheidung gesprochen werden, wenn beispielsweise die 
Umsetzungsbewertung des Regierungspräsidiums Tübingen 
deutlich mehr kritische Punkte für einen Standort BG-Klinik 
Tübingen ausweist als für den Alternativstandort Wannweil, 
letztlich jedoch trotzdem der augenscheinlich risikoreichere 
Standort Tübingen ausgewählt wird?

b)	�Inwiefern gab es, gegebenenfalls unter Nennung von deren 
Ergebnis sowie deren Beurteilung durch das Innenminis-
terium, auch eine Umsetzungsbewertung des Regierungs-
präsidiums Stuttgart hinsichtlich einer Beibehaltung des 
Standorts Leonberg?

Biolebensmittel in Kantinen statt 3 000 Lehrerstellen

a)	�Wie bewertet die Landesregierung die sinngemäße Aussage 
des Ministers Peter Hauk anlässlich einer Ansprache auf den 
Öko-Feldtagen am 14. Juni 2023, dass mit der Streichung 
von 3 000 Lehrerstellen alle öffentlichen Kantinen komplett 
auf Biolebensmittel umsteigen könnten?

b)	�Gibt es konkrete Überlegungen, Lehrerstellen zugunsten des 
vermehrten Einsatzes von Biolebensmitteln in Kantinen zu 
streichen?

Fehlende funktionierende Mobilfunkkommunikation in 
Köngen 

a)	�Ist vor dem Hintergrund der letzten Novellierung der Lan-
desbauordnung eine Beschleunigung des Aufbaus der Mobil-
funkantennen in Köngen zu erwarten?

b)	�Verstößt die Telekom im Fall Köngen gegen die Versor-
gungsauflagen, und wenn ja, was hat das zur Folge?

Beantragung und Einleitung des Planfeststellungsverfah-
rens zum vierstreifigen Ausbau der B 10 zwischen Eutingen 
und Niefern

a) �Woher stammen die unterschiedlichen Angaben zur Einlei-
tung des Planfeststellungsverfahrens in den Drucksachen 
17/4672 (8. Juli 2021) und 17/676 (25. Juni 2021) zum vier-
streifigen Ausbau der B 10 zwischen Eutingen und Niefern?

b) �Inwiefern gelten entweder die Beantragung oder die Einlei-
tung eines Planfeststellungsverfahrens als Stichtag für die 
Anwendung von Normen und Richtlinien (wie beispielsweise 
Lärmschutzrichtlinien etc.) im weiteren Verfahren?

Typengenehmigung für bauliche Anlagen 

a) �Ist es korrekt, dass die Landesregierung die Typengenehmi-
gung für bauliche Anlagen wieder in die Landesbauordnung 
aufnimmt?

b) �Wenn ja, wann ist die Entscheidung im zuständigen Ministe-
rium gefallen, dass die Typengenehmigung wieder in die Lan-
desbauordnung aufgenommen wird?

5.	Anfrage des Abg.
	 Dr. Erik Schweickert 
	 FDP/DVP

	 Eingang: 13.6.2023

6.	Anfrage des Abg.
	 Georg Heitlinger FDP/DVP

	 Eingang: 16.6.2023

7.	Anfrage des Abg.
	 Andreas Kenner SPD

	 Eingang: 20.6.2023

8.	Anfrage des Abg.
	 Dr. Erik Schweickert 
	 FDP/DVP

	 Eingang: 26.6.2023

9.	Anfrage des Abg.
	 Friedrich Haag FDP/DVP

	 Eingang: 26.6.2023


